
staraxaccessories starax staraxofficial www.starax.com.trstarax ISO 9001

2x
M10x15

• KATLANIR MASA MONTAJ ŞEMASI
• FOLDABLE TABLE MOUNTING INSTRUCTIONS

A-1 A-2

C-1B-1

min 53
0 

 W 

 C 

W

564 mm

664 mm

764 mm

864 mm

C

600 mm

700 mm

800 mm

900 mm

8x
M6x13

8x
M4x10

8x
M6x15

 F 

C F
600 mm 428
700 mm 528
800 mm 628
900 mm 728

80

205

330

455

M
in

: 1
50

Min: 530

8,5 13

20

M
in

: 7
0

1/2



staraxaccessories starax staraxofficial www.starax.com.trstarax ISO 9001

4x
3,5x16

• KATLANIR MASA MONTAJ ŞEMASI
• FOLDABLE TABLE MOUNTING INSTRUCTIONS

4x
M6x60

D-3

D-1

E-1

F-1

D-2

STILL PART
SABİT PLAKA

4x
M6x13

C (mm)

600

700

800

900

X (mm)

530

630

730

830

Y (mm)

477,6

577,6

677,6

777,6

Z (mm)

440

540

640

740

8x
3,5x30 2x

Max: 19 mm

2837379

X

480

26
,2

Y
26

,2

R15

8,5 13

4,1

18,6

9,1
2

44
,5

19

430

R30

X

12025060

Z
45

45

2 5

��
�

��
��

��

�
��

���
�

STILL PART
SABİT PLAKA

FOLDING PART
HAREKETLİ PLAKA

FOLDING PART
HAREKETLİ PLAKA

x4
Plastic
Supporter

2/2


